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合同编号：CU12-3303-2020-002424
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工程学院学生公寓网络及学校教学区无线网络代理维护服务合同
委托方（甲方）：中国联合网络通信有限公司宁波市分公司
受托方（乙方）：北京创联致信科技有限公司
根据《中华人民共和国合同法>相关法律、法规及<宁波工程学院学生公寓网络运维服务招标项目》相关投标文件内容，甲、乙及校方三方经平等协商后达成一致。于2020年8月24日签订本合同。
合同内容：宁波工程学院学生公寓网络代理维护服务心
维护对象：宁波工程学院学生宿舍宽带网络(含有线和无线网络)，包含楼宇汇聚及以下各层级的交换机、路由器、光连接器件、UPS电源、线缆、信息面板，无线LN设备等网络节点构成元素，及安放上述设备的配线间、设备间、机房或管理中心。
服务地点：宁波工程学院内的学生公寓区域。
合同期限：
本合同有效期限为2020年9月1日至2022年8月31日止。合同期满后，若服务期间各方对服务质量满意，由乙方向甲方及校方申请续签代理维护合同。
一、各方职责
(一)甲方职责
1.提供上网用户数据信息；
2.提供甲方用户认证系统和校方认证系统对接接口；
3.提供学生公寓内甲方设备的维修备件；
4.提供对接相应技术支持；
5.监管和考核乙方的服务情况；
6.为本公司用户提供上网出口带宽。
(二)乙方职责
1.学生宿舍网络和无线WIFI，包含楼宇汇聚及以下各层级的交换机、路由器、光连接器件，UPS电源、线缆，信息面板、无线LAN设备等设备的日常维护。
2.负责所有学生宿舍网络接入用户的投诉处理、上门装机及故障处理工作。
3.所有网络设备及线缆资源、用户资料的归档及更新。
4.定期完成网络质量分析，定期做好全网巡检。
5.配合完成网络优化改造等工作，安排落实检测工作。
6.机房环境及机房里设备的运行情况监控。
7.提供接入层(包括有线无线设备)的备品备件
二、费用标准及结算方法
1.维护费用标准：每户每月4.7元计算。
2.费用结算方法：
甲方和校方根据业务部门每月统计实际用户数，每月初出具双方认可的上月用户报表，每学期结束前汇总代维业务量并最终经三方确认;
甲方根据代维费用标准、检查考核结果，在5个工作日内审核完毕代维工作量后送财务部门，甲方财务部门在3个工作日内将代维费支付给乙方。乙方应同步开具增值税专用发票发票给甲方。
三、乙方日常维护服务内容
1.对校园接入网络及业务完成装、拆、移、维四维一体的日常维护，即学生宿舍网络有线、无线宽带业务开通、业务取消、业务迁移、投诉处理等。
2.设备机房日常维护
机房环境与机房内网络设备定期除尘，包括地面、门窗、机柜机架、窗台空调等，清洁工作不能影响网络的正常运行，要求每季度一次。对设备UPS及后备电源定期检测、记录工作状态，每学期二次，学期初、学期中各一次，二周内完成该项工作。每周至少一次机房环境巡检：包括UPS、空调、消防安全、机房设备运行状态是否正常。
3. 定期对网络设备的操作系统软件、配置文件进行备份、更新; 对硬件物理工作状态进行检测与记录，提交检测报告; 对硬件技术工作性能进行检测与记录，提交检测报告。时间均为每季度一次。对关键节点设备则依据使用与工作负荷情况，采取不定期实时检测，并提交分析报告
4.依据学校对学生公寓有线网络和无线网络的使用需要，实施网络设备配置管理。例如：IP地址分配、VLAN划分、路由配置等，并将变更与配置文件、网络互联拓扑图等重要信息即时记录存档。
5.针对学生公寓有线网络和无线网络出现的故障，及时解决并将详情记录存档。
6.对学校针对学生宿舍网络的开发、使用与系统升级有义务给出实施建议或方案，并做好基础支持工作.
四、管理制度要求
代维企业要全少建立如下管理制度，以加强代维工作
1.明确各级管理人员和生产人员的岗位职责。
2.建立应急通信保障机制和安全生产责任制。
3.建立监督、检查、绩效考核等制度。
4.制定各项管理和生产工作的规范化工作流程，以及服务工作准则。
五、违约与赔偿责任
1.更换项目主要人员
项目主要人员 (指参加本项目的管理、技术等方面的负责人，一般指项目经理，项目技术负责人，各专业项目组负责人，质量管理负责人等)如果不是因为乙方不可控制的因素(如项目人员生病，离职等)，乙方不能调换项目小组的组成人员。乙方因上述其不可控制的因素(如项目人员生病，离职等) 要求调换项目小组成员，须在三天内向甲方提出替换人选，并保证所替换人员的资历和级别不低于被替换人员，并且事先征得甲方认可。
2.保密违约
任何一方违反本合同所规定的其所在保密方面的义务，违约方应按本合同总价的1%，或按照受损失一方的实际损失包括受损失的利润支付违约金; 受损失的一方有权选择以上两种方式之一要求对方赔偿损失。本违约金和赔偿金的支付义务是独立于其它违约义务的。
如发生违约事件，守约方要求违约方支付违约金时，以书面方式通知违约方，内容包括违约事件、违约金、支付时间和方式等; 违约方在收到上述通知后，应于5个工作日内答复对方，并支付违约金。如双方不能就此达成一致意见，将按照本合同所规定的争议解决条款解决双方的纠纷，但任何一方不得采取非法手段或损害本项目以强行实施违约金。
六、争议解决办法
为保证合同顺利实施，甲、乙方指定专人负责协调解决在开发。运行过程中可能发生的问题。双方应加强对各自系统的日常维护和管理，共同保证整个系统的正常运行，对业务开展中出现的各种问题，应及时相互通报，协商处理解决。
本协议未尽事宜由甲、乙方友好协商解决或签订补充协议予以明确。本协议履行过程中，如因甲、乙任何一方政策原因或市场环境变化等因素需要对本协议内容进行调整，甲、乙应友好协商解决。
因本协议而导致的纠纷双方应友好协商解决。不能协商解决的，通过甲方所在地人民法院诉讼解决
七、合同生效
本合同加盖公章及授权代表签字后生效，本合同的任何修改和变更均以双方协商一致的书面文件为准，合同所有附件均属本合同不可分割的一部分，具有同等法律效力，如与本合同有冲突，以本合同为准。
本合同一式肆份，双方各执贰份。均具有同样法律效力。
甲方 (公章)：中国联合网络通信有限公司宁波市分公司
法定代表人或授权委托人：
地址：
邮编：
联系人：
乙方(公章)：北京创联致信科技有限公司
法定代表人或授权委托人：
地址：
邮编：
联系人：
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