

移动应用升级改造项目采购合同
 
甲    方：北京卓信智恒数据科技股份有限公司
法定代表人：王辉
地    址：北京市东城区谢家胡同40号1396房间
联系方式：010-68809971
 
乙    方：北京创联致信科技有限公司
法定代表人：蔡建
地    址： 北京市海淀区苏州街3号509-36
联系方式：010-82746952
 
依照《民法典》及其他有关法律、行政法规，甲、乙双方就移动应用升级改造项目建设相关事宜协商一致，同意按下述条款和条件签署本合同。
 
1、建设目标和内容
1.1  建设目标：
本项目总体目标是贯彻落实烟草行业CT-155建设规划和“互联网+”行动计划要求，顺应互联网+发展趋势，以互联网思维为引领，以互联网技术为依托，对公司及所属企业移动应用体系的梳理、整合和统一管理，具有全局意义。项目将构建集移动工作门户、移动应用管理、移动开发平台和移动社交平台于一体的移动中台，突出数据化、移动化、便捷化、协同化的服务，创新平台服务方式，推进业务应用与平台深度融合，不断提升服务标准化、互联网化、智慧化水平。具体目标包括：
一是构建一个基础功能完整的移动工作平台。以企业微信IM为基础，打造具有稳健性、安全性、兼容性、扩展性和推广性的，与公司多层级组织相适应的移动门户和工作平台，并在本地完成部署，为企业级移动应用生态的发展营造基础环境。
二是定义一个移动应用管理标准。建立移动应用集成的技术标准，规范化移动应用的建设流程和实施步骤，打造统一组织架构、统一帐号权限、统一集成标准、统一界面标准、统一应用管理、统一安全管理的体系，满足较复杂部署环境下多级应用、多级开发、多级运维的架构模式。
1.2  建设内容：
在现有移动应用业务沉淀基础上，实施全新的企业移动互联网应用架构顶层设计，深度融合企业微信既有生态，提供应用集成、服务托管、流程构建、数据共享等四大特性，构建覆盖公司本部各部门和所属企业的移动工作门户、移动应用管理、移动开发平台和移动社交平台。项目包括但不限于以下内容：
1.2.1移动应用体系规划设计
依照公司数字化转型的中台战略蓝图，以“云计算+微服务”的互联网体系架构，兼顾系统的扩展性、稳定性、安全性，在私有部署企业微信的基础上，规划、设计、构建一个开放共享的移动应用体系。
1.2.2移动应用标准规范制定
按照现有的信息管理系统接口技术规范、4A平台账号管理规范及主数据管理要求，建立相适应的移动应用相关技术标准规范，规范化移动应用的建设流程，开发过程和应用实施步骤。标准规范至少包括：《移动应用接入及单点登录集成标准规范》、《API网关应用集成标准》、《信息系统UI设计标准规范》、《统一审批中心集成规范》、《统一消息服务集成规范》、《移动支付服务集成规范》、《信息系统应用集成规范》、《企业微信服务集成规范》、《WEB服务开发规范》。
1.2.3移动应用接入网关建设
移动应用接入网关是对互联网提供公网服务，打通内外网的关键入口。基于移动应用允许外网访问的要求，移动应用接入网关应采用统一运营管理，统一中台服务，多级接入的模式，为内网应用的外网访问提供统一的平台级安全防护。公司本部与所属企业应用均通过统一移动中台和API网关对接企业微信，贯彻落实统一入口（统一地址及端口）、统一标准、统一管理。移动应用接入网关的主要功能应包括反向代理服务、SSL卸载服务、动态配置引擎、负载均衡服务、服务心跳检测、服务动态路由、请求访问限流、访问黑白名单、请求安全拦截、分组权限控制、流式日志存储、集群服务支持等等。外网通过https访问移动网关，确保外网流量的加密；网关到内部应用之间根据后端应用的情况，可选用http协议或者https协议。移动应用接入网关使用移动安全认证中心的服务，实现与企业微信之间的认证工作和单点登录
1.2.4移动身份管理中心建设
负责移动平台的统一用户身份管理。包括与现有员工信息的同步，及不隶属于现有员工主数据管理的用户（包括三产人员、临聘人员等）的人员信息管理。一是基于主数据和帐号管理系统的统一用户同步，建立企业微信ID与内网系统帐号的映射关系，实现企业微信平台内外移动应用的单点登录和PC端应用的企业微信扫码登录。二是实现外部用户（包括烟草商业公司用户、零售户、消费者等）的分级管理。基于互联网+系统统一的外部用户管理规则，按需开通外部用户的移动端（基于企业微信私有部署版或公用SaaS版）账户，并支持将外部用户以企业微信客户的身份进行管理。三是统一管理的企业通讯录服务。针对企业微信原生账户管理API不开放给自建应用，通讯录不支持人员借调、兼职等的情况，移动中台需要提供支持单人在多单位、多部门、多岗位的组织架构，构建适应大型企业管理模式的分级分权的组织通讯录管理模式，并按照人员分组设置通讯录的访问权限范围，通讯录可支持部门级授权，即不同部门之间用户需要权限许可才能访问对方部门下的数据。
2、技术服务
2.1 技术开发服务
自本合同签订之日起，乙方应尽力履行其在技术服务中所规定的义务，即在合同签订后的  3  个月内完成系统开发及上线验收。
2.2 关于本项目的管理要求
合同各方指派代表组成项目实施组，管理本项目的全部技术服务、工作内容。乙方如需重新指定本方的项目实施组成员，应当以书面方式征得甲方同意。双方在合理、善意、维护双方利益的基础上讨论更换事宜。
3、交付、初验、验收与质量保证
3.1交付
1）本项目应在合同签订后的 3 个月内完成系统开发及上线验收。
2）乙方必须科学合理地完成相关的内容，同时乙方应在进行每项交付前 5 个工作日内，以书面方式通知甲方。甲方应当在接到通知后的 5 个工作日内根据项目实际情况是否达到交付标准决定是否安排交付。
3）如由于甲方的原因而导致交付不能按照规定的时间进行，乙方将按延期时间顺延交付。
3.2验收
甲方在领受了上述交付件后，双方应在 10 个工作日内对该交付件进行初验（测试和评估），以确认其是否符合要求。如有缺陷，应递交缺陷说明及指明应改进的部分，乙方应立即纠正该缺陷。
3.3 终验
系统初验通过后上线试运行 3 个月，试运行完成后乙方应向甲方提出验收申请，甲方在同意验收后 10 个工作日内安排相关人员组成验收小组进行验收。
3.4  质量保证
1)项目质保期自项目最终验收之日起开始计算，为期 12 个月。在此期间，乙方应免费对项目进行跟踪维护服务。
    2)项目质保期内，乙方承诺在甲方免费提供合同系统正常运行所必需的基本技术支持，包括但不限于： 
为保证合同系统正常运行所需的预防性维护支持、日常维护支持等工作。
对合同系统硬件、系统软件、应用软件产品以及其它相关新技术和新业务的日常技术咨询服务。
合同系统发生搬迁时，派遣专业技术人员现场支持，向甲方提供合理、可行的搬迁技术方案，并保证搬迁后系统的正常运行。
4、知识产权和使用权
4.1知识产权
甲方拥有本项目实施过程中产生的所有技术成果和集成的知识产权的全部权利。除甲方书面同意，乙方不得以任何方式擅自使用或向第三方披露、转让和许可使用上述的技术成果、计算机软件、技术诀窍、秘密信息、技术资料和文件等任何相关资料。乙方如有违反本条约定，甲方有权按照法律的相关规定追究乙方的法律责任。
4.2在乙方提供属于第三方软件时，乙方应当保证其已从第三方处获得合法授权、许可使用，对于该软件或该软件的任何一部分，甲方可以为本合同目的永久免费使用，并免受第三方提出的侵犯其专利权、商标权、著作权或其他知识产权的起诉或其他权利主张。如果有任何第三方向甲方主张关于知识产权方面的权利，所有责任由乙方承担。
4.3 在乙方提供本项目实施前已属于乙方的技术成果和知识产权的，乙方应保证甲方具有该部分技术成果和知识产权的永久免费使用权，包括对其进行二次开发的权利。
4.4乙方不得以任何方式将本合同项下应归属于甲方拥有的技术成果和集成的知识产权的全部权利公然或隐蔽地转化为受到乙方限制或者其他任何第三方限制的许可性授权。
5、价格与付款方式
5.1  价格
     本项目合同金额为￥592,000.00元，大写:人民币伍拾玖万贰仟元整。
5.2  付款方式：
甲方在收到乙方出具的合规有效发票后，根据其资金支付相关规定，按以下进度向乙方分期支付各阶段的费用：
(1)系统上线试运行后，支付对应合同款项的30%，即￥177,600.00元，；
(2)项目通过终验后，支付对应合同款项的60%，即￥355,200.00元；
[bookmark: _GoBack](3)项目质保期期结束后，支付对应合同款项的10%，即￥59,200.00元。
6、保密和信息安全
6.1  信息传递
在本合同的履行期内，任何一方可能获得与本项目相关的对方的重要秘密，对此双方皆应谨慎地进行披露和接受。
6.2  保密
由甲方向乙方提供的图纸、详细资料和所有与本项目相关的、甲方的商业资料以及其他资料，被视为保密资料，仅被用于甲方或合同所规定的用途，除非得到甲方的同意，不能向任何第三方透露。否则甲方有权追究相关法律责任。
6.3  信息安全
本系统根据甲方及其监管部门确定的信息安全等级保护级别采取相应的安全保护措施，对应用系统的开发、实施和验收进行规范。乙方确认理解并承诺遵守甲方及其监管部门制定的信息安全规范，对其违反相关规范或因其失职失误、疏于防范等原因所造成的损失承担赔偿责任。
7、违约与赔偿责任
7.1  交付违约
乙方应依据本合同的规定完成和交付本合同规定的项目。如果因甲方原因，造成开发工作延迟，甲方应顺延交付时间。如果因乙方原因，造成乙方对包括项目建设服务工作在内的合同义务延迟履行，乙方应及时书面通知甲方，甲方将视具体情况以书面通知的方式通知乙方是否同意延长交货期。如果乙方没有在合同规定的时间内交付（上述同意顺延的日期除外），除将向甲方支付违约金外，甲方有权要求乙方做出补偿和采取补救措施，并继续履行本合同所规定的义务。违约金的具体确定方式如下：每逾期完成初验或终验 30 天，支付合同总价款的  0.5% ；上述逾期违约金的支付不影响乙方初验或终验义务的履行；逾期完成初验或终验超过 90 天的，甲方有权单方解除本合同，且乙方应向甲方支付合同总价 1.5% 的违约金。
7.2  保密违约
乙方违反本合同所规定的保密义务，应按本合同总价的 2% 支付违约金。如实际损失超过该违约金的，甲方有权要求乙方赔偿超过部分。
如发生违约事件，守约方要求违约方支付违约金时，应以书面方式通知违约方，内容包括违约事件、违约金、支付时间和方式等。违约方在收到上述通知后，应于  30 天内答复对方，并支付违约金。如双方不能就此达成一致意见，将按照本合同所规定的争议解决条款解决双方的纠纷，但任何一方不得采取非法手段或以损害本项目的方式实现违约金。
8、不可抗力
由于地震、台风、水灾、火灾、战争、政策变化以及其他由合同当事人不能预见并对其发生和后果不能预防、不能克服或避免的不可抗力，直接影响本合同的履行或者不能按照合同的约定履行时，遇有上述不可抗力的一方可以免除相关合同责任。但遇有上述不可抗力的一方应立即书面通知对方，事故发生后7天内。并在15天之内提供不可抗力的详细情况及合同不能履行，或者部分不能履行，或者需要延期履行的理由和有效的证明文件。按不可抗力对履行合同影响的程度，由双方协商决定是否解除合同，或者部分免除履行合同的义务，或者延期履行合同。一方在其延迟履行本合同后或迟延履行本合同时发生不可抗力的，迟延方的合同义务不能免除。
9、争议解决
  如果合同双方在履行本合同过程中发生争议，双方应首先采取友好协商的方式解决该争议。协商不成，双方均可向甲方所在地人民法院提起诉讼。
10、通知
为享有本合同所规定的权利及履行本合同所规定的义务或有关违约交涉而需通知另一方时，通知方应采取书面形式，以挂号信件或以专人快递送达方式送达被通知方，送达生效。
11、其他
11.1本合同经双方法定代表人或其授权代理人签字并盖章后生效。
11.2本合同一式 肆 份，具有同等法律效力,甲方和乙方各执 贰 份。
 





甲方：北京卓信智恒数据科技股份有限公司          乙方： 北京创联致信科技有限公司
 
法定代表人                                      法定代表人
或委托代理人:                                   或授权代表人：

 
合同签订时间：    年   月   日
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